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Звернення Червоноградської міської  ради до Верховної Ради України щодо 

законопроєкту «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності 

в Україні релігійних організацій». 

 

  Ми, депутати Червоноградської міської ради, вимагаємо від керівництва 

Верховної Ради негайно припинити перешкоджати волевиявленню народних 

депутатів України, адже абсолютна більшість парламентарів уже висловила 

готовність підтримати законопроект 8371, щоб захистити національну безпеку та 

покласти край діяльності агентів російського впливу.  

     Звертаємось до спікера Верховної Ради України невідкладно скликати сесію, а 

самих же народних обранців закликаємо невідкладно повернутися до сесійної зали 

ВРУ, щоб нарешті ухвалити законопроєкт N 8371 «Про внесення змін до деяких 

законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій».  

     Немає жодних обґрунтованих аргументів, щоб і надалі відтягувати голосування 

цього доленосного законопроекту. Адже йдеться про питання національної безпеки, 

яка в нинішній ситуації більше не терпить зволікання.  

     Законопроєкт N 8371 не загрожує жодній з українських релігійних громад, окрім 

тих, які залишаються частиною московської церкви і використовуються як 

інструмент в руках агресора.  

     У всьому цивілізованому світі добре розуміють, що підпорядкована 

московському патріарху структура в Україні – це не про свободу совісті чи релігійні 

почуття віруючих, а про просування російської агресії іншими методами.  

     Необхідне зараз фінальне голосування в парламенті та підпис президента – це 

лише чергові кроки у тривалій багаторічній боротьбі за звільнення духовного життя 

українського суспільства від втручання російського агресора.  

     Не зробити ці кроки чи продовжувати відтягувати з ними – це означає 

цілеспрямовано працювати на ворога, чинити державну зраду та підривати 

національну безпеку України.  

 

 

 

Прийняте на сорок другій сесії 

Червоноградської мiської ради 
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